

导演处女作《祖宗十九代》请来 33 位明星客串

郭德纲一瞪眼 岳云鹏做了男主角

郭德纲第一次当导演拍《祖宗十九代》，半个娱乐圈都来为他打 call；就连 11 月 21 日的定档记者会，久未宣传电影的吴京和名导冯小刚都来了。冯小刚还说，郭德纲会把他出席记者会的画面剪进电影里，弥补他无缘客串的遗憾。

时，郭德纲表示，“好与坏无所谓，就是大伙看完觉得郭德纲还可以，就行了”。他坦言就是想拍一部“80 岁能看，小孩也能看”的电影，“全家都能看是我们的擅长”。

该片讲述了立志成为作家的土肥圆贝小贝，因外貌原因在现实中屡屡碰壁，后在不经意间找到尘封已久的家谱，意外穿越至各个年代，与祖先爆笑相遇，亲自调配自己的基因。身为德云社中坚力量，“小岳岳”岳云鹏备受师傅照顾，出演男主角“贝小贝”。问到怎么请来档期超满的岳云鹏，郭德纲搞笑地说：“一瞪眼，他就来了！”

事实上，郭德纲给爱徒发了不少“福利”，除了和吴京、吴秀波有对手戏，还跟演员林志玲组 CP！现场看完林志玲的恭贺视频，主持人马东羡慕地问岳云鹏，“你和志玲姐姐有大段感情戏？”“不对。”“那是有大段激情戏？”“也不多。”听到小岳岳不确定的回应，马东忍不住说道：“你拍戏时见过这个人吗？”岳云鹏终于点头，“见过。”爆笑互动将全场气氛推高。

冯小刚遗憾错失客串

值得一提的是，郭德纲新片请来客串的明星有 33 位之多，包括因《战狼 2》大红的吴京。后者吐槽道，“去之前我是知道演什么的。可是到了现场，他说剧本、台词什么的都不用管了”。生怕师傅导演能力被质疑的岳云鹏，赶紧圆场，“最后拍的内容跟剧本差不多，有些小改动而已”。

刷爆人情卡的郭德纲，当天还请来一位“贵客”，那就是相交多年的冯小刚。冯小刚不仅支持对方跨界，还说看好票房前景，“电影里有吴京，有于谦，

这俩都是 56 亿演员（两人参演了《战狼 2》），这部票房加一块打个折就行”。冯导还替观众开心，称过年去看德云社的封箱演出，“一张票 1 万块钱，看这个只要 9 块 9”。冯小刚还感叹档期不合错过了客串，但郭德纲给了他承诺，“他说发布会来了就行，到时把我的画面剪进去！”

《祖宗十九代》将于 2018 年大年初一上映。
(陈慧)



岳云鹏

岳云鹏和林志玲组 CP

德云社当家人、相声演员郭德纲，终于导演了人生中第一部电影《祖宗十九代》。11 月 21 日，说起创作初衷，他说跟夫人有一场对谈，“我老婆问我，‘怎么网上都说你拍了好多烂片，还会不会讲好故事？’我说‘哪些电影是我导的？’从前都是给人家帮忙。讲故事我也行啊，一个人我能说评书，两个人我就说相声。”当被问到对电影有什么期待

欧冠联赛

C 罗破门皇马晋级 “红军”客场痛失好局

新华社伦敦 11 月 21 日电 欧冠联赛小组赛 21 日进行了 E 组到 H 组的第五轮争夺。葡萄牙球星 C 罗独中两元，带领皇家马德里 6 球大胜，提前一轮晋级淘汰赛。“红军”利物浦则在客场三球领先的情况下痛失好局，3:3 战平塞维利亚。

当日比赛皇马客场对阵塞浦路斯的希腊人竞技队。莫德里奇在第 23 分钟为“银河战舰”首开纪录，随后本泽马连入两球，后卫纳乔也有一球进账，皇马上半场取得 4:0 领先。

易边再战后，C 罗继续为皇马建功。他先在第 49 分钟接队友传中头球破门，五分钟之后，葡萄牙人又在禁区边缘转身抽射空门得分，为皇马锁定 6:0 的大胜。

H 组的另一场比赛中，排名小组第一的热刺同样客场告捷，2:1 逆转击败德甲的多特蒙德队。凭借本场比赛的胜利，热刺提前一轮锁定小组头名，而皇马也确保小组出线。

在 E 组的一场焦点战中，此前排名小组第一的利物浦队客场对阵西甲塞维利亚队。菲尔米诺连下两城，再加上马内的进

球，利物浦开场仅 30 分钟就取得梦幻开局，三球领先对手。不过下半场风云突变，耶德尔在第 51 和第 60 分钟为主队连入两球，阿根廷中场皮萨罗在伤停补时阶段的进球击碎了利物浦提前出线的希望。

同组另一场比赛中，莫斯科斯巴达队同样在补时阶段丢球，1:1 战平斯洛文尼亚的马里博尔队。本轮过后，利物浦积 9 分继续排名第一，塞维利亚落后一分排名次席。最后一轮中，利物浦将对阵积 6 分的莫斯科斯巴达，三支球队都有小组出局的可能。

F 组中，提前出线的曼城凭借斯特林的进球 1:0 击败荷甲的费耶诺德队，锁定小组第一。意大利劲旅那不勒斯则在 3:0 战胜顿涅茨克矿工队之后，继续保留出线希望。

G 组的土耳其球队贝西克塔斯当主场 1:1 战平葡萄牙的波尔图队，锁定小组第一。上赛季德甲黑马莱比锡队客场 4:1 大胜法甲冠军摩纳哥，目前波尔图和莱比锡同积 7 分，将争夺小组第二的席位。

大乐透 井喷 17 注头奖

湖北幸运儿独揽近亿元巨奖！11 月 20 日，体彩大乐透第 17136 期开奖，全国井喷 17 注 587 万多元头奖，其中 10 注追加，追加单注奖金达到 940 万多元。湖北一张 30 元 10 倍追加单式票中得总奖金 9406 万元。开奖结果后，大乐透池仍达 43.14 亿元。

当期一等奖全国中出 17 注，单注奖金 587 万元，其中 10 注追加，每注可多拿 352 万多元追加奖金，追加一等奖单注奖金达到 940 万元。

数据显示，当期 10 注追加一等奖全部落户湖北荆州一家投注站，中奖者仅花 30 元单挑 1 注单式号码进行 10 倍投注并追加，即捧回 9406 万元巨奖，如此运气实在惊人。

另外 7 注基本一等奖分落安徽、福建、广东、江苏、宁夏、云南 6 地，其中安徽中出 2 注，分别落户合肥、六安两家站点，两张中奖彩票均是 36 元的“6+3”复式票，且选号相同，加上小奖单注奖金达 610 万元；福建头奖落户福州，中奖彩票是一张 8 元 4 注单式票；广东头奖落户广州，中奖彩票是一张 2 元 1 注单式票；江苏头奖落户常州，中奖彩票是一张 252 元的“9+2”复式票，单票总奖金 596 万元；宁夏头奖落户固原，中奖彩票是一张 12 元“6+2”复式票，单票总奖金 589 万元；云南头奖落户昆明，中奖彩票是一张 126 元的“7+3”复式票，单票总奖金 612 万元。
(娜娜)



《芳华》宣传海报

《芳华》12 月 15 日上映 冯小刚重回贺岁档

本报综合消息 冯小刚新作《芳华》终于确定档期，影片将于 12 月 15 日全国及北美地区同步上映。《芳华》电影官方微博于 11 月 20 日发布了新档期海报，正式宣布这一消息，导演冯小刚阔别 5 年再次回归贺岁档。

此前，《芳华》出品方代表华谊兄弟传媒股份有限公司副总裁、董事兼华谊兄弟电影有限公司总经理叶宁在映前媒体见面会上就曾透露，《芳华》正在与各方磋商适宜档期，并明确将在年内公映。为何选择 12 月 15 日这个

档期，发行方表示，12 月是传统的贺岁档，也是 20 年前“冯氏喜剧”一手缔造的档期，此番回归贺岁档，对冯小刚导演来说可谓“恰逢其时”。电影《芳华》也将拉开今年贺岁档的帷幕。

《芳华》由冯小刚执导，原著作者严歌苓担任编剧，黄轩、苗苗、钟楚曦、杨采钰、李晓峰、王天辰、王可如、隋源等主演，讲述了在充满理想和激情的部队文工团，一群正值芳华的青春少年，经历着成长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运的故事。
(肖扬)